  Протокол
публичных слушаний в Липчанском сельском поселении Богучарского муниципального района Воронежской области по вопросу «Об исполнение бюджета Липчанского сельского поселения за 2023 год»

 

«11» марта 2024 г.
		                                
Место проведения: зал заседаний администрации Липчанского сельского поселения.

Для участия в публичных слушаниях зарегистрировалось 26 человек (список прилагается).
	
Публичные слушания открывает и ведет председатель публичных слушаний – Мамон Валерий Николаевич, глава Липчанского сельского поселения.	
Для ведения протокола публичных слушаний избирается секретарь публичных слушаний – Филонова Татьяна Викторовна, депутат Совета народных депутатов Липчанского сельского поселения  избирательного округа № 2, библиотекарь, Варваровский сельский филиал №3.
Голосовали единогласно.
По решению участников публичных слушаний счётная комиссия не избирается, производить подсчёт голосов поручается председателю и секретарю публичных слушаний.
Голосовали единогласно.
Для рассмотрения на публичных слушаниях предлагается вопрос повестки дня:
1. Об исполнение бюджета Липчанского сельского поселения Богучарского муниципального района за 2023 год.
Докладчик Мамон В. Н.– глава администрации Липчанского сельского поселения.
Предлагается обсудить повестку дня публичных слушаний.
Изменений и дополнений в предложенную повестку дня не поступило.
Повестка дня ставится на голосование.
Голосовали единогласно.
Утверждается регламент проведения публичных слушаний:
- для доклада – 15 минут
- для выступлений – до 5 минут
- для справок – до 3 минут
1.Слушали: Об исполнение бюджета Липчанского сельского поселения Богучарского муниципального района за 2023 год
Докладчик Мамон В. Н.– глава администрации Липчанского сельского поселения.
Общий объём доходов бюджета Липчанского сельского поселения в 2023 году составил 13833,9 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из областного бюджета в сумме 2377,5 тыс. рублей, из  районного бюджета в сумме  9060,7  тыс. рублей. Общий объём расходов бюджета Липчанского сельского поселения в сумме 15389,6  тыс. рублей. 
 Проект решения «Об исполнении бюджета Липчанского сельского поселения Богучарского муниципального района за 2023 год» был  обнародован на информационных стендах: в здании администрации Липчанского сельского поселения, на информационном стенде в мех.мастерской ООО «Варваровка», на доске информации в административном здании СХА «Шуриновская» и в соответствии с Положением о публичных слушаниях (как одной из форм реализации права населения на участие в процессе принятия решений органами местного самоуправления) в Липчанском сельском поселении  выносится на обсуждение участников публичных слушаний.
 Мамон В.Н. также подробно прокомментировал исполнение бюджета Липчанского сельского поселения за 2023 год.

Выступили: 
           Гайдуков А.И. – депутат Совета, внес предложение одобрить проект решения Совета народных депутатов «Об исполнении  бюджета Липчанского сельского поселения Богучарского муниципального района за 2023 год».
       Предложений о выступлении больше не поступает, поэтому глава  Липчанского сельского поселения  ставит на голосование одобрить проект решения Совета народных депутатов  Липчанского сельского поселения Богучарского муниципального района «Об исполнении бюджета Липчанского сельского поселения Богучарского муниципального района за 2023 год» 
:
Голосовали:
«За» – 26  чел.;
«Против» - нет;
«Воздержались» - нет.
Принятое решение прилагается к протоколу.
Председатель публичных слушаний                                      В.Н. Мамон
Секретарь публичных слушаний                 	                  Т.В. Филонова
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ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ 
В ЛИПЧАНСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ 
БОГУЧАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
 ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от  11.03.2023. № 2
с.Липчанка

Об исполнении  бюджета Липчанского сельского 
поселения Богучарского муниципального 
района за 2023 год 



	Рассмотрев и  обсудив проект решения  Совета народных депутатов Липчанского сельского поселения Богучарского муниципального района   «Об исполнении бюджета Липчанского сельского поселения Богучарского муниципального района за 2023 год», руководствуясь Уставом Липчанского сельского поселения, а также в соответствии с Положением о Публичных слушаниях, утвержденным решением Совета народных депутатов Липчанского сельского поселения Богучарского муниципального района от 30.11.2005г. №23, участники публичных слушаний решили:
1. Одобрить  проект решения Совета народных депутатов Липчанского сельского поселения  Богучарского муниципального района «Об исполнении бюджета Липчанского сельского поселения Богучарского муниципального района за 2023 год».
2. Рекомендовать Совету народных депутатов Липчанского сельского поселения принять  проект решения «Об исполнении бюджета Липчанского сельского поселения Богучарского муниципального района за 2023 год» 


Председатель публичных слушаний                                                   В.Н. Мамон 
Секретарь публичных слушаний                                                        Т.В. Филонова
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