АНАЛИТИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ
«О рассмотрении обращений граждан, поступивших
в администрацию Липчанского сельского поселения
в  III квартале 2024 года»

Работа с обращениями граждан осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Прием граждан осуществляется главой Липчанского сельского поселения в соответствии с графиком приема граждан утвержденным распоряжением администрации Липчанского сельского поселения от 29.12.2012 № 57-р «Об утверждении графика приема граждан в администрации Липчанского сельского поселения».
          В III квартале 2024 года общее количество поступивших в администрацию устных и письменных обращений граждан составило 3 ,  III квартал 2023 года (4). Обращения граждан имеют первичный характер. Устных обращений  3, что составляет  100 % от общего количества обращений, письменных обращений  - 0, что составляет 0 %.
          Тематика обращений граждан в администрацию Липчанского сельского поселения в III  квартале 2024 года (количество и в процентном соотношении):
-  государство, общество, политика  -  0%
- социальная 0 %;
- экономика 100  %
- оборона, безопасность, законность – 0 %
- жилищно-коммунальная сфера 0 %
       Лидирующее место в обращениях граждан занимают вопросы относящиеся к вопросам экономики, 100% от общего числа обращении.      
     Анализ обращений   показывает о необходимости усиления внимания этим вопросам, 100 % от общего числа обращений. 
   Основными авторами обращений являются  пенсионеры.
 Обращения поступили от жителей Липчанского сельского поселения.
Категории граждан, обратившихся в администрацию Липчанского сельского поселения:
- пенсионеры по возрасту -  2;
-работающие граждане  -   1;
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Глава Липчанского сельского поселения                                      В.Н. Мамон

